
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ                                                                           

ΔΗΜΟΣ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ                                                                                                                  

Αρ.Πρωτ.: 11263/7-8-2014 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της αριθ. 12ης/2014 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ορχομενού. 

Αριθ. Απόφασης 129/2014 

Π ε ρ ί λ η ψ η 

 

«Περί ορισμού πολιούχου της Δημοτικής Κοινότητας Ορχομενού». 

 

Στον Ορχομενό και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 5 Αυγούστου 2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 

20.00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Ορχομενού, έπειτα από την αριθ. 

10955/30-7-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβούλου , η οποία  

δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε σε κάθε ένα Δημοτικό Σύμβουλο ,τον Πρόεδρο της Δ.Κ. , τους 

Προέδρους των Τ.Κ.  και  τον Δήμαρχο Ορχομενού σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία γιατί σε σύνολο ( 27) μελών βρέθηκαν παρόντα  

(14), δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΤΣΙΑΜΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1. ΣΚΑΓΙΑΚΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ 

2. ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 2. ΠΟΥΣΙΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 

3. ΜΠΑΡΚΩΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3. ΛΕΝΑ-ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 

4. ΒΑΓΕΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 4. ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΣ ΛΟΥΚΑΣ 

5. ΖΥΓΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 5. ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

6. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΛΟΥΚΑΣ 6. ΒΟΜΠΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                     

7. ΑΓΡΑΦΙΩΤΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ 7. ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

8. ΚΡΑΒΑΡΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 8. ΚΑΛΑΜΠΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

9. ΤΣΑΠΡΑΣ  ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 9. ΝΤΑΒΑΛΟΥΜΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

10. ΖΑΧΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 10. ΡΟΔΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 

11. ΔΕΔΕΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 11. ΡΟΥΜΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

12. ΚΑΡΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

13. ΡΑΜΑΝΤΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 13. ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

14. ΤΖΑΒΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   
   ( Που δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν 

νόμιμα) 
 
 

Παρόντες επίσης ήταν: Ο Πρόεδρος Δ.Κ. Ορχομενού Ραζακιάς Αργύριος,  Ο Πρόεδρος Τ.Κ. Λουτσίου 
Αντωνίου Δημήτριος . 

Παρών στην συνεδρίαση ήταν και ο Δήμαρχος Ορχομενού κ. Κωνσταντίνος Ξηρογιάννης. 

ΑΔΑ: 7ΣΩΓΩΞ6-4ΘΥ



2 

Στην συνεδρίαση αυτή ορίστηκε και η υπάλληλος του Δήμου Τζαμτζή Ελένη ως ειδική γραμματέας  
για την τήρηση των συνοπτικών πρακτικών αυτής της συνεδρίασης. 

 

Ο Πρόεδροs ενημέρωσε για την ύπαρξη εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα και  κάλεσε το  Συμβούλιο 

σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  της  παρ.  7  του  άρθρου   67   του  ν.  3852/2010  για  τη  συζήτηση  

και  λήψη απόφασης για τα προ ημερησίας διάταξης θέματα  τα  οποία είναι  :1). Αποδοχή Πίστωσης  

ποσού 16.765.33 € (προμήθεια Τ.Π.Δ.-κράτηση 25.15 € , υπόλοιπο 16.740,18€ )   για κάλυψη 

λειτουργικών δαπανών σχολείων έτους 2014 και κατανομή αυτής , 2). Ορισμός εκπροσώπων για την 

έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΔΕΠΟΔΑΛ ΑΕ ΟΤΑ , και τα οποία θα πρέπει να τεθούν προς συζήτηση, 

παρά το ότι δεν συμπεριλαμβάνονται  στην ημερήσια  διάταξη, λόγω της  κατεπείγουσας  φύσης  

τους.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα έκρινε τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί των ανωτέρω 
θεμάτων. 

Ο Πρόεδρος ανάγνωσε το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκε ως 7ο που είναι «Περί 

ορισμού πολιούχου της Δημοτικής Κοινότητας Ορχομενού» , ο οποίος και στη συνέχεια έθεσε υπόψη  
τα εξής: 

« Κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι,   επειδή τις τελευταίες μέρες γράφηκαν και ειπώθηκαν πολλά θέλω να 
πω τα παρακάτω: Είμαι ο μεγαλύτερος σε ηλικία Δημ. Σύμβουλος , που είμαι ενορίτης του Ευαγγ. 

Λουκά. Στον Ευαγγελιστή  Λουκά   τέλεσα τον γάμο μου και  βάφτισα τα παιδιά μου. 
Έχω παρακολουθήσει ομηρικούς καυγάδες ανάμεσα στις δύο ενορίες που ήταν προέκταση των 

αντιθέσεων ανάμεσα στις πρώην κοινότητες Σκριπούς και Πετρομαγούλας. 

Το απερχόμενο Δημ. Συμβούλιο στάθηκε πάνω από αυτές τις αντιπαλότητες και είδε πως επιτέλους 
πρέπει να ανοίξει ο δρόμος για να σταματήσει αυτή η διαμάχη. 

Ο Ορχομενός θα αποκτήσει ιστορικό κέντρο γι΄αυτό ξεκινήσαμε τις μελέτες για την ενοποίηση του 
αρχαιολογικού  μας χώρου όπου προεξάρχοντα ρόλο θα έχει το Βυζαντινό μνημείο του Ναού της 

Παναγίας. 

Δέχτηκα να συζητηθεί ως επείγον το θέμα της Πολιούχου της Τοπικής Κοινότητας Ορχομενού όπως 
πέρασε από το  Τοπικό Συμβούλιο διότι στις 10 Σεπτεμβρίου γιορτάζουμε πανηγυρικά τα 1140 χρόνια 

από το χτίσιμο του Ναού της Παναγίας και ήδη συμπληρώθηκαν 70 χρόνια από τη διάσωση της πόλης 
μας από τα Γερμανικά Στρατεύματα κατοχής στις 10 Σεπτεμβρίου 1943. 

Γνωρίζοντας πως ο Βυζαντινός Ναός της Παναγίας είναι ο παλαιότερος της κεντρικής και νοτίου 

Ελλάδας  , καλώ όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους να δουν το θέμα με σεβασμό και αίσθημα 
ευθύνης απέναντι στη πολιτιστική και θρησκευτική ιστορία του τόπου μας αλλά και προσφοράς στους 

εργαζόμενους του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα του Ορχομενού για την καθιέρωση της 10ης 
Σεπτεμβρίου ως ημέρας αργίας. 

 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  ανάγνωσε επιστολή του Πατήρ Μιχαήλ εφημέριου του Ι.Ν. Ευαγγελιστή 

Λουκά η οποία έχει ως εξής: 

 
Κύριε Πρόεδρε, 

Ως Εφημέριος του Ιερού Ναού Ευαγγελιστή Λουκά της ενορίας της Πετρομαγούλας. Επειδή λόγω 
λειτουργικών υποχρεώσεων ( εσπερινός στην εκκλησία του Σωτήρος)  δεν δύναμαι να παραβρεθώ εις 

την εν λόγω συνεδρίαση της 05-08-2014 και στην οποίαν συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα 

τεθεί και το θέμα του ή της πολιούχου της πόλεως του Ορχομενού. Και το οποίο κατά την δική μου 
γνώμη την περίοδο αυτή είναι και άκυρο και πολλά προβλήματα θα προκαλέσει στους πιστούς 

Ορχομένιους, που ως γνωστόν επί χρόνια υπάρχει αυτή η συγκεκριμένη διχόνοια μεταξύ των δύο 
ενοριών. 

Θα παρακαλέσω ως Εφημέριος του Ι. Ναού Ευαγγελιστή Λουκά να υπάρξει η απαιτούμενη λογική 
ούτως ώστε το ποίμνιο και των δύο ενοριών, που πολλές προσπάθειες έχουν γίνει να είναι ενωμένο 

,ήρεμο, αδελφοποιημένο , και προσηλωμένο στα θρησκευτικά του καθήκοντα να διαχωριστεί τώρα με 

το συγκεκριμένο προς συζήτηση θέμα. 
Δεν είμαι αντίθετος ως προς το θέμα της ανάδειξης πολιούχου της πόλεως αλλά όχι αυτήν την 

περίοδο ,που η όποια απόφαση θα διχάσει την πόλη μας , με τις ανάλογες συνέπειες. Και που ως 
λειτουργός του κυρίου δεν μπορώ να φανταστώ. 

Θα παρακαλέσω πολύ να διαβαστεί η επιστολή μου αυτή και  οι ανησυχίες μου στη συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 
Σας ευχαριστώ πολύ με ταπεινές και πατρικές ευχές. 
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Τον λόγο πήρε ο Δήμαρχος ο οποίος είπε: « Το θέμα βασανίζει πολλά χρόνια την πόλη μας. Το θέμα 

έχει έρθει με καθυστέρηση 65 περίπου χρόνων. Προβλέπεται από το νόμο το θέμα του ορισμού  
Πολιούχου Αγίου και ημέρα αργίας από τις τοπικές κοινωνίες. Είναι καθαρά πολιτικό θέμα και όχι 

θρησκευτικό. 
Να μην κάνουμε σύγχυση του Μητροπολιτικού ναού και του Πολιούχου. Ο ορισμός  Μητροπολιτικού 

Ναού γίνεται από τον Μητροπολίτη. Το θέμα πρέπει να το προσεγγίσουμε αντικειμενικά και όχι 
υποκειμενικά. 

Όπως είπα και ανωτέρω είναι πολιτική θέση. Παρακαλώ λοιπόν τους Ιερείς , τους επιτρόπους και 

κάποιους φανατικούς να προσεγγίσουν το θέμα με νηφαλιότητα και εγκράτεια άλλωστε είναι ένα 
ζήτημα το οποίο συνειδησιακά έχει λυθεί 65 τόσα χρόνια , η σημερινή απόφαση θα είναι μια τυπική 

επικύρωση.  
Η Ενορία του Ευαγγελιστή Λουκά δεν πρόκειται να υποβαθμιστεί σε καμιά περίπτωση. Ο εορτασμός 

του Αγίου θα γίνεται όπως γίνεται μέχρι σήμερα , με  την παρουσία των μαθητών , των σχολείων 

κ.λπ. 
 

Τι κριτήρια μπορεί να βάλεις για ένα τέτοιο θέμα; Κριτήρια αντικειμενικά: 
α). Ιστορία , χτίστηκε το 874 μΧ  1140 χρόνια τουρκοκρατία και νεότερη ιστορία. Είναι δυνατό να 

μην ληφθεί υπόψη. 
β). Εορτασμός 10ης Σεπτεμβρίου , ανεξάρτητα εάν κανείς πιστεύει στην θεϊκή παρέμβαση ή όχι. 

 

 Αμφισβητείται το γεγονός ότι τα κατοχικά στρατεύματα ήταν προ των πυλών της πόλης μας. 

 Αμφισβητείται το γεγονός ότι αν τα τανκς δεν παρέκλιναν της πορείας τους οι Γερμανοί θα 

είχαν κάνει τον Ορχομενό Δίστομο.   
 Αμφισβητείται το γεγονός ότι στο στόχαστρο των Γερμανών ήταν όλοι οι Ορχομένιοι και όχι 

μιας ενορίας. 

 Αμφισβητείται το γεγονός ότι η 10η Σεπτεμβρίου 1943 έχει περάσει ως ημέρα σωτηρίας των 

προγόνων μας. 
 Αμφισβητείται το γεγονός ότι για εμάς τους Ορχομένιους είναι ημέρα χαράς μια ημέρα 

γιορτής η 10η Σεπτεμβρίου και όχι μια μακάβρια επέτειος που σε διαφορετική περίπτωση 

,όπως σε τόσα και τόσα χωριά στη χώρα μας , θα εκφωνούσαμε προσκλητήριο νεκρών. 

 
Πιστεύω ότι τίποτα δεν αμφισβητείται από τα προαναφερόμενα. Γι΄αυτό κάθε χρόνο γιορτάζουμε την 

ημέρα αυτή με κάθε λαμπρότητα. Αναρωτιέμαι λοιπόν ; Αυτή την ουσία τι μας εμποδίζει να τις 
δώσουμε και τον τυπικό χαρακτήρα της επίσημης αργίας , για να θυμόμαστε ακόμη πιο έντονα τις 

καταστροφές που προξένησαν  στον 2ο παγκόσμιο πόλεμο τα στρατεύματα των Ναζί του Χίτλερ και οι 
φασιστές του Μουσολίνι. 

Μπορεί να καταθέσει κανείς μια διαφορετική πρόταση. Αν έχει ; Ευχαρίστως να την ακούσουμε». 

 
 Το λόγο στη συνέχεια πήρε κ. Καράλη Παρασκευή η οποία είπε : « Σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ 11 

της από 29 Δεκεμβρίου 1980 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου του Προέδρου της Δημοκρατίας « 
Περί καθιερώσεως πενθημέρου εβδομάδος ,εργασίας των δημοσίων εν γένει υπηρεσιών και  

ρυθμίσεως συναφών θεμάτων» ,που δημοσιεύθηκε στο αριθ.299/30-12-1980 ΦΕΚ ( τεύχος Α΄ 

) , και κυρώθηκε με το Ν. 1157/1981, ορίστηκαν ως αργίες.  
 Η πρώτη του έτους,  

 Τα Θεοφάνεια,  
 Η Καθαρή Δευτέρα  

 Η Μεγάλη Παρασκευή,  
 Το Μεγάλο Σάββατο,  

 Η Δευτέρα του Πάσχα,  

 Η 1η Μαΐου, 
 Του Αγίου Πνεύματος, 

 Της Κοίμησης της Θεοτόκου, 
 Η Πρώτη και η Δεύτερη ημέρα των Χριστουγέννων και η Κυριακές. 

 Ημέρες αργίας και ημιαργίας ,για τους ΟΤΑ , είναι αυτές των Δημοσίων Υπηρεσιών. ( παρ 11 

άρθρο 36 του ν. 3584/07) 
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Εκτός από τις ανωτέρω αργίες ισχύει ( μία για κάθε έτος) τοπική ημέρα αργίας , με την προϋπόθεση 
ότι έχει καθιερωθεί για τον εορτασμό θρησκευτικού ή ιστορικού γεγονότος με Προεδρικό Διάταγμα.  

Τοπικές εορτές που είχαν καθιερωθεί έως τη δημοσίευση του ν, 1157/1981 διατηρούνται σε ισχύ,( 

άρθρο 1 παρ 11 της από 29 Δεκεμβρίου 1980 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου ( ΦΕΚ 299/30-12-80 
τεύχος Α΄) 

Με τον ΑΝ 198/1967 ,οι Δημόσιες εορτές τοπικής σημασίας και οι αργίες για τον εορτασμό 
θρησκευτικού ή ιστορικού γεγονότος καθιερώνονταν με διάταγμα, ύστερα από πρόταση των 

Υπουργών Εσωτερικών , Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και Εθνικής Άμυνας ,των οποίων η 
μέριμνα κατάρτισης ,υπογραφής , δημοσίευσης είχε ανατεθεί στον Υπουργό Εσωτερικών ,  στον 

οποίο στη συνέχεια η αποκλειστική αρμοδιότητα με το Π.Δ. 555/77. 

Με την υπ΄αριθ. 36991/03-10-2005 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. καταγράφονται οι εθνικές εορτές 
πανελλήνιας σημασίας καθώς και οι Εθνικές και θρησκευτικές εορτές τοπικής σημασίας ,που έχουν 

καθιερωθεί με Νόμους ή Διατάγματα και έχουν οριστεί ως αργίες ,σύμφωνα με τα στοιχεία που 
τηρούνται στο Υπουργείο. 

Με την αριθμ. 17440/07 (ΦΕΚ 150 ΥΟΔΔ/11-4-2007) συγκροτήθηκε Ομάδα Διοίκησης Έργου για την 

πλήρη καταγραφή και κωδικοποίηση κατά νομό των θεσμοθετημένων αργιών για τοπικές εορτές  
Εθνικού ή Θρησκευτικού χαρακτήρα. 

 
Η 10η Σεπτεμβρίου είναι μια γιορτή αφιερωμένη σε σημαντικά ιστορικά γεγονότα τοπικής σημασίας. 

Θεωρώ ότι έχουμε ταπεινή υποχρέωση υποκλιθούμε στην ιστορία μας ,να καθιερώσουμε την ημέρα 
αυτή σαν ημέρα όχι μόνο γιορτής που είναι αλλά και αργίας τοπικής για την Δημοτική Κοινότητα 

Ορχομενού. 

Η μέρα αυτή ιστορικά έχει καταξιωθεί στη μνήμη όλων των Ορχομενίων ,ξέρουμε όλοι τη σημασία 
της για την ιστορική αλήθεια  και για την πίστη τη δική μας και των προγόνων μας. 

Ο δε ναός αποτελεί το πιο σημαντικό  μνημείο από τη σειρά εκκλησιών του τύπου σταυροειδούς 
μεταβατικής στον Ελλαδικό χώρο και είναι το μεγαλύτερο και πολυτελέστερο γνωστό μνημείο της 

εποχής του έξω από την Κωνσταντινούπολη. Κτίστηκε από τον Λέοντα τον Πρωτοσπαθάριο το874 

μΧ. 
Επίσης ,Πολιούχος Άγιος είναι ο προστάτης άγιος  του τόπου ,ο ταχινός ιατρός σε τυχόν επιδημίες σε 

βαριές ανίατες ασθένειες, ο φύλακάς του από ορατούς και αόρατους εχθρούς ,ο φρουρός του από 
κάθε εχθρική επιδρομή ,ο έφορός του στις ανάγκες και ο ρύστης του από συμφορές και κακώσεις 

σύμφωνα με την εκκλησία μας» . 
 

Το λόγο πήρε ο κ. Μπαρκώσης Δημήτριος , δημοτικός σύμβουλος ο οποίος είπε: « Ότι παραβρέθηκα 

στο συμβούλιο γνωρίζοντας τις αντιδράσεις για το θέμα. Βασανίστηκα για το πιο είναι το σωστό. Η 
απόφαση είναι πολιτική. Μήπως όμως με αυτή την απόφαση μας  ανάψουμε την σπίθα αυτής της 

αντιθέσεως. Έτσι όσον αφορά τον ορισμό πολιούχου « ΟΧΙ», όσον αφορά την αργία το δέχομαι».   
 

Ο Πρόεδρος  λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω  έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία  διά ανατάσεως 

της χειρός.  

Ο κ. Δημήτριος Μπαρκώσης  δήλωσε παρών. Άρα 14 υπέρ και ένα παρών. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από ανταλλαγή γνωμών, έκθεση απόψεων (λεπτομέρειες στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά) και αφού έλαβε υπόψη την υπ΄ αριθμ. 6/2014 Απόφαση του 

Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ορχομενού  για τον ορισμό ως πολιούχου της πόλης του 
Ορχομενού την Παναγία της Σκριπούς και καθιέρωση ως ημέρας αργίας την 10η  Σεπτεμβρίου, τις 

διατάξεις των άρθρων  65,67,225,226,227 του Ν. 3852/2010 ,  ύστερα από διαλογική συζήτηση: 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΟΨΗΦΙΑ 

( 14 υπέρ και 1 παρών) 

Εγκρίνει τον ορισμό ως πολιούχου της πόλης του Ορχομενού την Παναγία της Σκριπούς και 

καθιέρωση ως ημέρα αργίας την 10η Σεπτεμβρίου.   

  
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Μπαρκώσης δήλωσε παρών. 

ΑΔΑ: 7ΣΩΓΩΞ6-4ΘΥ



5 

Στην παρούσα απόφαση ψήφισε και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ορχομενού κ. Αργύριος 

Ραζακιάς.   

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 129/2014 

Αφού συντάχθηκε τούτο το πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΖΥΓΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ              ΤΣΑΠΡΑΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ  

ΤΣΙΑΜΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΠΑΡΚΩΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΒΑΓΕΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 

ΛΟΥΚΑΣ , ΑΓΡΑΦΙΩΤΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ, 

ΚΡΑΒΑΡΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΖΑΧΑΡΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΔΕΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΡΑΛΗ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΡΑΜΑΝΤΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΤΖΑΒΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.  

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                               ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΡΑΖΑΚΙΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 

Ορχομενός 7- 8 - 2014 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ                        

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΞΗΡΟΓΙΑΝΝΗΣ 
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